Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 127 Montag, 06.07.2009 127. Jahrgang

Elektra Holderbank, in Holderbank SO, CH-240.5.000.082-5, Genossenschaft (SHAB Nr. 191 vom 06. 10. 2003, S. 13, Publ. 1202068). Statutenänderung: 25. 06. 2009. Firma neu: Elektra Genossenschaft Holderbank. Domizil neu: bei Beat Leuenberger, Rütteliweg 308, 4718 Holderbank. Zweck neu: Die Genossenschaft hat den Zweck, für die Genossenschafter in gemeinsamer Selbsthilfe möglichst günstige elektrische Energie zu beschaffen und an die Genossenschafter abzugeben. Baut in der Gemeinde Holderbank das Elektra-Netz auf, betreibt und unterhält das Netz nach den einschlägigen Vorschriften. Kann die von Energieerzeugungsanlagen im Versorgungsgebiet gewonnene Energie zu reglementarisch festgelegten Preisen übernehmen und sich an anderen Energieunternehmen beteiligen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hug, Rudolf, von Egerkingen, in Holderbank SO, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gisin, Roger, von Lauwil, in Holderbank SO, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Leuenberger, Beat, von Dürrenroth, in Holderbank SO, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Büttler, Roland, von Mümliswil-Ramiswil, in Holderbank SO, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Schenker & Partner AG, in Däniken (CH-249.3.003.252-4), Revisions-

Tagesregister-Nr. 3407 vom 30.06.2009 (05114818 / CH-240.5.000.082-5)